EAVHMLbI M3MepeHUus
nnomlap,ef/'l.



3aaaua.
CKO/IbKO

NMpPAMOYTroJ/ibHNKOB

M306paXKkeHo Ha
PUCYHKe?




Ckonbko
npsamoyroibHwkos

PUCYHKe?

OTBeT: 15




® Y10 Takoe nsowaab c|>v|rypb5f|l/]L|I — ONnpocC:

® Kakune aBe opurypbl HasblBatOTCA PaBHbIMU?
® Kakue cBonCTBa nJowajaen Bbl 3HaeTe?

® Yemy paBHa nsowasb KBagpaTa?

® Yemy paBHa naowasb NpsMOYyroibHUKA?

® B kakux eanHuMLAx nsMmepseTcs naowasb epurypol?



Dopmynbl NAOWAAEN NPAMOYIOIbHUKA M KBaApaTa.







EAVHULBI N3BMEPEHUS

nnowaneun.
KBaapar?

N



Eounuuwnt onunvi:

I cem=10mm

1 0om=10cm

\IM =10 om = 100cm
1 km=1000 m

Eounuuwvt nnowaou?

1 em? =100 mm?

1 om° =100 cm’
In?=100 om?*= 10 000 cm’

1 ot = 100D 000Mm°



EavHunel mioianeu:

Cortka?

lap(a)(coTka) —ILUI0IIAAbL KBAAPATAa CO CTOPOHOM

10m

Irexkrap (ra)- miiomaab KBaapara co CTOPpOHOM
100m

1a=100 "~

12a=10000 "

A N\ N



Cxema nepeeooda eounuy niowaou:

* 100 * 100 * 100
km’ > a T M
100 100 100
* 100 * 100 * 100

W > o’ —oud Jw
: 100 : 100 : 100

A N\ N



°cra=7m?2
15a="7M?
®320000M%2=7rQ
°7ra45a=7?m?

*8 cM2 15 MM?2 = ? MM?2

12 AM2 = ? MM?



[laBauTte npoBepum
®5ra=500a= 50000 M2

®15a =1500 M2
320000 M%2=3200a=32ra

.7ra458=700a45a=745a=74500M2

*8 cM? 15 MM?2 = 800 MM? 15 MM? = 815 MM?

®12 AM2=1200 CM2 = 120000 MM?



® Cnacubo!



